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トランポリン教室新型コロナウイルス感染症対策

平素は大正スポーツセンター・大正屋内プールをご愛顧賜り誠にありがとうございます。
トランポリン教室再開にあたり、新型コロナウイルス感染症対策を下記の通り実施致します。
本書の内容を各家庭でご確認いただき、お子様の健康管理に十分ご留意頂くと共に、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。
※尚、今後の状況によっては変更する可能性もございます。

１．健康観察シート
・健康観察シートを配布致します。
　　教室当日、必ずご自宅で検温を行って頂き、健康観察シートにご記入ください。
　　健康観察シートは来館後１階事務所(受付)へご提示ください。
　　確認後に4階体育場へ移動して頂きます様、お願い致します。
　　教室開始時、出席確認を行う際に再度講師が健康観察シートを確認致します。
　
2．練習について
　・講師はマスクを着用して教室を実施致します。
　・順番を待っている間や荷物を置く時は、隣の方と1ｍ以上距離を空けてください。
　・跳ぶ前にアルコール消毒液で手指の消毒をお願い致します。
　・トランポリンを跳ぶ際にマスクを外す方は、ビニール袋をお持ちください。
お持ち頂いたご自身のビニール袋に外したマスクを入れてください。
順番を待つ際や跳ぶ直前まではマスクの着用をお願い致します。

3．環境について
　・換気の為、体育場入口のドア、窓を常に開けた状態にしております。
　・冷水機の使用を中止しております。
　　熱中症予防の為、必ず水分補給ができる飲み物をお持ち頂きます様、ご協力をお願い致します。
　・１階事務所(受付)、４階体育場前にアルコール消毒液を設置しております。
　　来館時は手指の消毒にご協力をお願い致します。

裏面もご確認ください

４．見学について
・見学希望者は体調確認票を毎回ご提出いただきます。
　　受講者が健康観察シートを受付に提示する際に、１階受付にてご記入ください。
　　（体調確認票を持ち帰って、当日お持ちいただいても問題ありません。）
　・記入後、消毒用セット袋と見学者の名札をお渡ししますので見える位置にお付けください。
・受講者１名につき見学者１名までとさせていただきます。
　小さいお子様（小学生まで）をお連れの方は一緒に見学いただけますが、必ず保護者の近くで
見学くださいますようお願い致します。
　・体育場内壁際に黄色マットを敷いていますので、マットの中央付近で見学ください。
　　退館時は、受付時にお渡しした消毒用セット袋内の消毒用アルコールをマットに吹き付け、
　　ふきんにてお拭きください。
　・混雑状況によっては見学をご遠慮いただく場合がございますので、ご理解ご協力のほどよろしく
　　お願い致します。

５．その他
　・教室終了後は、速やかにご退館頂くようお願い致します。
　・教室終了後は手洗いうがい等をお願い致します。
　・ご来館時、退館時はマスクの着用をお願い致します。
　・教室時に体調が優れない場合は、講師にお声掛けをお願い致します。
　・お子様の体調が優れないと判断した際は、教室にご参加いただけない場合がございます。予めご了承ください。
　・講師の体調が優れない、発熱等がある場合は講師の変更、または教室を休講する場合がございます。

　
　
ご不明な点がございましたら、下記連絡先までお問い合わせください。
大正スポーツセンター　
ＴＥＬ：０６－６５５５－８４０２
受付時間　午前9時～午後８時
休館日　月曜日(月曜祝日の場合は翌平日)
